

**Kisbér Város Polgármestere**

**ELŐTERJESZTÉS**

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

**2020. január 17-ei ülésére**

Tárgy: Nepomuki Szent János szobrának felújítása

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Riez Gyula, a Batthyány Műemlékegyüttes Védelmében Alapítvány kuratóriumi elnöke a mellékelt megkeresést küldte, melyben a Szent János téren álló Nepomuki Szent János szobornak a restaurálásához kéri támogatásunkat, illetve segítségünket. A munkálatokat tulajdonosi hozzájárulásunk után tudják megkezdeni, mely a szoborra és a talapzatára terjedne ki, segítségünk a szobor körüli kerítés és zöld felület felújításához kellene. A szobor restaurálását a mellékelt levél szerint a Hídépítők Egyesülete végeztetné el és viselné a költségét, és azt 2020. május 16-án, a Hidak és Hídépítők Napján szeretnék rendezvény keretében átadni. Amennyiben a tulajdonosi hozzájárulásunkat megkapják, elkezdik a restauráláshoz szükséges dokumentációkat elkészíteni és azt benyújtják az illetékeseknek.

A szobor az önkormányzat tulajdonában lévő kisbéri 808 hrsz. alatti Szent János téren áll, műemléki védeltséget élvez. A felújításához az örökségvédelmi hivatal jóváhagyása szükséges.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a kezdeményezést támogassuk és a Nepomuki Szent János szobor felújításához szükséges hozzájárulásunkat adjuk meg azzal, hogy a restaurálást az örökségvédelemmel egyeztetett formában kell elvégezni. A szobor környezetének helyreállítását pedig kérjük a Kisbéri Városigazgatóságtól összehangoltan a restaurálással.

Kisbér, 2020. január 15.

Sinkovicz Zoltán s.k.  
polgármester

Pápai Mónika s.k.  
referens

**Határozati javaslat:**

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

köszönettel hozzájárulását adja a Hídépítők Egyesületének (1138 Budapest, Karikás Frigyes u. 20.) a kisbéri 808 hrsz. alatti ingatlanon található Nepomuki Szent János szobor felújításához azzal, hogy a restaurálást az örökségvédelemmel egyeztetett formában kell elvégezni.

utasítja a Kisbéri Városigazgatóságot a szobor környezetének helyreállítására összehangoltan a restaurálással.

köszönetét fejezi ki a Batthyány Műemlékegyüttes Védelmében Alapítványnak közbenjárásáért a szobor restaurálásához.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Sinkovicz Zoltán polgármester